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ATA Ne o9l2o23- sEssÃo plEruÁnra ExrRAoRDlruÁnla

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, reuniram-se

extraordinariamente os vereadores que integram o Poder Legislativo do município de

Coronel Barros, nas dependências da Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março,

número um, com início as dezessete horas e cinquenta e oito minutos, sob a presidência

do Vereador Lucas Jair Wottrich, que após verificar a existência do número legal, invocou

a proteção de Deus e solicitou a Senhora Secretária Crisüana dos Santos Arnt para que

efetuasse a leitura da convocação. Em seguida deu-se a primeira e única chamada do

dia, que acusou a presença dos Vereadores Cristiana dos Santos Arnt (UB), Douglas

Augusto Schneider, Maic Mota Rodrigues e Rosemeri W. Machado (Progressistas),

Douglas V. Lima dos Anjos, Lucas Jair Wottrich e lvanir S. dos Santos (PDT), estando

ausente o vereador Alceu Santoni (Progressistas) e o Vereador Ernani Steinke (UB).

Seguindo, deu-se a leitura das correspondências. Entrando na ordem do dia, deu-se a

leitura da exposição de motivos do Projeto de Lei ne 28 que concede remissão de débitos
de insumos agrícolas distribuídos aos produtores rurais do município no ano de 2022,
pelo Programa de lncenüvo à Produção Agrícola - PRODERENDA instituído pela Lei

Municipal ne 1.519, de 02 de agosto de 2011 e dá outras providências. A presidência

comunica que o Projeto de Lei ns 28 tramitará na Comissão de Constituição, Jusüça,

Cidadania e Desenvolvimento Social e na Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos e

lnfraestrutura Urbana e Rural, Esgotando as matérias, a presidência suspendeu os

trabalhos às dezoito horas e oito minutos para que a Senhora Secretária redigisse a ata

e posteriormente seja colocada em discussão e votação. Reabrindo os trabalhos deu-se

a leitura da ata de número 09/2023.

Após colocada em votação a ata de número O9/2O23 sendo a mesma aprovada por

unanimidade de votos. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata que será assinada

pelos Senhores(as) Presidente e Secretária.
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